今日滨州

关注中小学生选水安全

阳信九龙湖和翠岛湖安全管理还需要加把劲儿

处湖面亟待补牢"安全网

文/片 本报见习记者 王泽云

18日,记者到阳信县探访九龙湖 公园九龙湖和翠岛湖公园翠岛湖两 处危险水域,由于这两处水域还处于 建设中,没有正式交接给公园管理 处,两处水域安全措施还不完善,但 是已经有不少市民前来游玩,甚至游 泳。

记者首先来到翠岛湖,发现翠岛 湖上有一个环形小岛,除了进入小岛 人口处南边有部分护栏外,其他地方 均没有护栏,部分岸边由岩石铺设, 也有一部分岸边砌成围墙式,且水面 离岸上约1.3米左右,如果有人掉下 去,想爬上来很难。虽然公园还在建 设中,但已经有不少市民前来散步、

家住附近的王先生向记者反映, 翠岛湖存在不少安全隐患,首先是环 形小岛四周都是水面,且路面约2米 左右,很多行人都喜欢骑车路过小 岛,拐弯时特别危险,岸边并没有护 栏。其次是每当下大雨的时候,雨水 会把小岛上的泥流冲到路面上,会导 致路面打滑,增加危险。

随后,记者到小岛上发现路面确 实不宽,且很多市民都骑电动车从这 里经过,有两个市民从相反的方向行 驶时在拐弯处都互相吓了一跳。记者 了解到,翠岛湖岸边周围水深可达70 公分左右,湖内其他地方则更深,有 的地方即使在枯水期也能达2米深。

下午1点多,记者有来到九龙湖 公园。九龙湖岸边周围也没有护栏, 且岸边杂草丛生。虽然是中午,但是 还是有几个十来岁的孩子在沙滩处 的岸边游泳。据了解,九龙湖最深处 达3米多深。

"现在的孩子都非常顽皮,家长 会儿看不住,就往外跑,像这样中 午趁家长睡着了出来游泳的孩子非



18日下午1点多,几个孩子在阳信九龙湖内游泳

常多。"家住附近的曹先生对记者说。 2点30左右,记者从公园管理处 韩主任那里了解到,由于公园管理处 还没有正式接管这两处公园,湖边只 是初步做了一些水域防护措施前期 准备工作。现在,他们已经买了约20 个救生圈和30套救生衣,以及8艘救 生船,对于翠岛湖上小岛周围的安全 隐患已经向上级领导汇报。由于翠岛 湖岸边和九龙湖岸边有部分水面到 岸边距离有1米多,他们还购买了一 些救生绳。韩主任还告诉记者,由于 九龙湖沙滩边可以允许市民游泳,所 以还计划购买水上隔离标志,并安排 保安"盯岗", 只允许市民在标志以内 游泳,以外则不可入内。



阳信翠岛湖上小岛周围没有安防护栏,且岸边杂草丛生。

●记者快评

孩子喜欢"探险" 家长、学校要看住

18日,下午一点多,记者在 探访阳信九龙湖公园处危险水 域时,看到几个十几岁的孩子正 在水中游泳,而不远处的警示牌 上正写着:进入浅水区需由大人 陪护游泳,深水区禁止入内。

其中一个坐在岸边的小朋 友对记者说,他爸爸和校长订了 《齐鲁晚报》,如果见报就"大事 不好"了。这让记者有些无语。

附近的市民告诉记者,现在 的孩子都非常顽皮,家长一会儿 看不住,就往外跑,像这样中午 趁家长睡着了出来游泳的孩子

由此,记者想到,无论是家 长、学校,还是公园的管理人员, 尽管都非常注重孩子们的安全, 但是有些顽皮的孩子还就是喜 欢"探险",全然不顾家长、学校 的担心

翠湖岛湖和九龙湖公园处 保安各4名.2人为一班,各值班 12小时,但是中午的时候,两处 保安均回家吃饭,湖边并没有执 勤人员。记者想,尤其在中午或 其他时间人少的时候,监管水域 安全的工作人员更应打起十二 分精神,坚守好自己的岗位。

然而,十二三岁孩子的自我 保护意识毕竟还不是很强,要想 保证孩子们的安全, 家长, 学校 的安全教育才是最重要的。

(王泽云)





斯巴鲁汽车总分销商

FORESTER SHA

企大集团

中冀斯巴鲁

OUTBACK ##

LEGACY #

网址: www.subaru-bj.com 客服电话: 400 818 4860

中冀斯巴鲁滨州专卖

地址: 滨州市滨城区黄河十八路515号

(东方红路口500米路东)

WRXSW

电话: 0543-2290888

SUBARU XV